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Minulý týden patřil finálovému turnaji IKF Korfball 
Champions League 2026, na němž se mezi osmi 
nejlepšími kluby starého kontinentu představila hned 
dvě česká družstva. Vosíme.cz Korfbal Prostějov 
nastupoval v pozici českého mistra z roku 2025 a ve 
vyrovanané základní skupině A nakonec skončil až na 
posledním místě, když po úvodní porážce od 
anglického BEC Korfbal Club 15:20 sice porazil 
německého mistra KC Schweriner 22:20, ale na postup 
do semifinále potřeboval nutně bodovat v utkání proti 
PKC Papendrecht, což reálně možné nebylo a po 
porážce 13:39 na něj čekalo semifinále ve skupině o 

konečné 5.-8. místo. Prostějovští dokázali porazit domácího mistra NC Benfica po zlepšeném výkonu ve druhé 
půli, když po té prvné prohrávali 7:9, ale nakonec se mohli radovat po výsledku 15:13, čímž zajistili účast na 
finálovém turnaji Ligy mistrů i pro českého vicemistra sezóny 2025/2026. V závěrečném utkání o konečné 
5.místo pak úřadující český mistr podlehl tomu německému v odvetě skupinového zápasu poměrem 12:13 a z 
pátého místa se tak radoval KC Schweriner. 

Korfbal klub Brno byl nalosován do základní skupiny B, kde si po dvou vítězstvích nad portugalským mistrem 
NC Benfica 22:16 a nad německým vicemistrem TuS Schildgen 24:14 zajistil brzký postup do semifinále, na 
kterém nic nezměnila porážka od belgického mistra KC Boeckenberg 11:30. V semifinále nastoupil český 
vicemistr a aktuálně vedoucí celek České korfbalové extraligy proti nizozemskému kolosu PKC a vysloužil si 
mnohá uznání za předvedený nebojácný výkon a po důstojné porážce 18:28 jej čekal zápas o bronz. Ve svém 
posledním utkání na turnaji proti anglickému BEC brněnské družstvo téměř celý zápas pouze dotahovalo 
náskok soupeře, aby pět vteřin před koncem základní hrací doby dokázalo vyrovnat střelou Zieglerové a 
vynutilo si za stavu 18:18 prodloužení. První útok patřil anglickému družstvu, které rychle odevzdalo míč, ale 
brněnské družstvo ztratilo míč při výjezdu, což potrestala anglická Caitlin Fidgeraldová úspěšnou střelou, 
kterou rozhodla o zisku bronzových medailí pro BEC Korfball Club.  

Vítězem Ligy mistrů se počtvté v řadě stal nizozemský PKC Vertom, který 
klubové soutěži vládne nepřetržitě od roku 2023 a celkově se jedná o jeho 
již dvanácté vítězství od roku 1985, kdy se Liga mistrů hraje v halové 
variantě. PKC ve finále jasně předčil belgický Boeckenberg 20:14, na který 
opět zbyly stříbrné medaile a bronz, jak bylo popsáno výše, obhájil anglický 
BEC. Český korfbal si tak na svého dalšího medailistu z Ligy mistrů bude 
muset ještě minimálně rok počkat, když na bronzové medaile VKC Kolín z 
roku 1997, KC Havířov z roku 2002 a KCC Sokol České Budějovice ze let 
2004, 2007 a 2011, bude moci navázat český mistr 2026 či jeho finálový vyzyvatel.  

Na webu Českého korfbalového svazu byl zveřejněn letošní termín Korfbalové akademie, která se opět po roce 
uskuteční v Čekyni u Přerova. Unikátní projekt ČKS navazuje na aktivity legendárních bratrů Königsmarků, kteří 
na konci minulého století organizovali korfbalové kempy pro reprezentační naděje, které následně dokázaly 
získat mnoho evropských a světových medailí. Korfbalová akademie 2026 pod vedením reprezentačních 
trenérů se uskuteční v termínu 9. – 15. srpna 2026 a přihlašovat je možné se na webu akademie.korfbal.cz 

 

 


